
Planta de vigotas pré-moldadas

escala 1:50

V
T

1
a

 
-
 
3

8
0

V
T

2
a

 
-
 
4

1
0

V
T

2
b

 
-
 
4

1
0

V
T

2
a

 
-
 
4

1
0

VT3a - 355

V
T

4
a

 
-
 
4

1
0

V
T

5
a

 
-
 
4

1
0

V
T

6
a

 
-
 
4

1
0

V
T

7
a

 
-
 
2

9
0

V
T

8
a

 
-
 
1

6
0

V
T

8
b

 
-
 
2

1
5

V
T

8
c
 
-
 
2

1
0

V
T

8
a

 
-
 
1

6
0

V
T

8
c
 
-
 
2

1
0

V
T

8
a

 
-
 
1

6
0

V
T

8
c
 
-
 
2

1
0

V
T

8
a

 
-
 
1

6
0

VT9a - 310 VT10a - 315

V
T

1
1

a
 
-
 
4

5
0

V
T

1
1

b
 
-
 
4

5
0

V
T

1
1

a
 
-
 
4

5
0

VT12a - 375

VT13a - 410

VT14a - 410

V
T

1
5

a
 
-
 
1

6
0

V
T

1
5

b
 
-
 
2

1
0

V
T

1
5

a
 
-
 
1

6
0

V
T

1
5

b
 
-
 
2

1
0

V
T

1
5

a
 
-
 
1

6
0

V
T

1
5

b
 
-
 
2

1
0

V
T

1
5

a
 
-
 
1

6
0

VT16a - 220

VT17a - 445

VT17b - 445

VT17c - 420

VT17b - 445

VT17a - 445

V
T

1
8

a
 
-
 
4

1
0

V
T

1
8

b
 
-
 
4

1
0

V
T

1
8

a
 
-
 
4

1
0

V
T

1
9

a
 
-
 
4

1
0

V
T

1
9

b
 
-
 
4

1
0

V
T

1
9

a
 
-
 
4

1
0

V
T

2
0

a
 
-
 
4

1
0

VT21a - 260

3
0

15

ESC 1:20

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3

E
S

C
 
1

:
1

0

P43=P60=P61=P62

7
0

6
 
N

1
 
c
/
1

2

4
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N1 ø5.0  C=78

9

24

3
0

15

ESC 1:20

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3

E
S

C
 
1

:
1

0

P45

7
0

6
 
N

1
 
c
/
1

2

6 N2 ø5.0  C=24

2
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
6

7

6
7

4
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N1 ø5.0  C=78

9

24

N2

2
4

15

ESC 1:20

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3

E
S

C
 
1

:
1

0

P54=P56

7
0

6
 
N

3
 
c
/
1

2

4
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N3 ø5.0  C=66

9

18

4
0

15

ESC 1:20

3
8

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3
E

S
C

 
1

:
1

0

P59=P89

7
0

6
 
N

4
 
c
/
1

2

6 N2 ø5.0  C=24

2
 
N

9
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
7

5

6
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N4 ø5.0  C=98

9

34

N2

4
0

15

ESC 1:20

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3

E
S

C
 
1

:
1

0

P73=P86=P90

7
0

6
 
N

4
 
c
/
1

2

6 N2 ø5.0  C=24

6
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N4 ø5.0  C=98

9

34

N2

4
0

20

ESC 1:20

360

290

FUNDO CAIXA D AGUA - L3

E
S

C
 
1

:
1

0

P92

7
0

6
 
N

5
 
c
/
1

2

6 N6 ø5.0  C=29

6
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

0
8

7
0

3
8

6 N5 ø5.0  C=108

14

34

N6

3
0

15

ESC 1:20

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1

:
1

5

P43=P45

1
2

0

1
0

 
N

1
 
c
/
1

2

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

1
7

1
1

7

10 N1 ø5.0  C=78

9

24

2
4

15

ESC 1:20

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1

:
2

0

P54=P56

1
2

0

1
0

 
N

3
 
c
/
1

2

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
 
C

=
1

1
7

1
1

7

10 N3 ø5.0  C=66

9

18

Relação do aço

FUNDO CAIXA D AGUA:4xP43 P45

2xP54 2xP59

3xP73 P92

LAJE CAIXA D AGUA:2xP43 2xP54

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 50 78 3900

2 5.0 36 24 864

3 5.0 32 66 2112

4 5.0 30 98 2940

5 5.0 6 108 648

6 5.0 6 29 174

CA50 7 10.0 64 108 6912

8 10.0 2 67 134

9 10.0 4 75 300

10 10.0 16 117 1872

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

92.2

106.4

56.8

16.4

PESO TOTAL

CA50

CA60

56.8

16.4

Vol. de concreto total (C-25) = 0.67 m³

Área de forma total = 12.96 m²
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